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CRNA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 7/23
Podgorica, 30. april 2024. godine

ADVOKATU LJ.P.. K

Obavjei;tavam Vas da je TuZilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj 30. aprila 2024.
godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli na rad J. e., drtavne tu1iteljke u....
driavnom tuZilaStvu u ...., u predmetu Kt.br..... iZeljka Tomkovica, drZavnog tuiioca u
.... drZavnom tuZilaStvu u ...., u predmetu poslovne oznake Ktr-P br.....

Uvidom u spise predmeta ....dr1avnog tuiilaStva u .... Kt.br.... , te imajuii u vidu
pibavljena potrebna izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savieta,
TuZilaiki savjet je utvrdio da postupajuca tuZiteljka blagovremeno preduzimala potrebne
radnje u skladu sa zakonskim ovlaSienjima te nakon pribavljanja potrebnih dokaza dana
26.10.2022. godine, donijela rjeienje o odbacivanju kriviine prijave koja je podnijeta od
strane vas kao punomocnika oSte1enog D. M., protiv T.5., zbog krivitnog djela
nesavjestan rad u sluZbi iz ilana 417 stav 1 Kriviinog zakonika, o iemu vas ie
obavijestila kao podnosioca prijave i oStecenog, dostavljajuci vam pimierak rieSenia o
odbacivanju kriviine pnjave, koje rjeienje sadrii razloge za takvu odluku. Takode ie
utvrdeno da ste nakon pijema obavjeitenja podnijeli pituibu .... drZavnom tuiilaStvu u

, koje je postupajuci po pntuZbi, utvrdilo da je predmetno rjeienje doniieto u skladu sa
zakonom.

TuLilaiki savjet je nakon uvida u spise predmeta .... drZavnog tuZilaStva u .... Ktr-
P br..... , te imajuci u vidu pribavljena potrebna iziainienia shodno odredbama
Poslovnika Tuiilaikog savjeta, utvrdila da je postupaiuii tu2ilac Zeliko Tomkovi1
zaduien sa navedenim predmetom dana 18.1 1 .2022. godine, a koii ie formiran po
pituZbi koju ste podnijeli kao punomocnik oSteCenog D. M., na rieSenie o odbacivanju
kiviine prijave....driavnog tuiilaitva u...., Kt br. .... od 26.10.2022. godine, da ie
zatraiio na uvid navedene spise predmeta, te aktom nakon razmatrania predmetne
pituibe te uvida u spise predmeta ocijenio da je navedeno rie1enie doniieto u skladu sa
zakonom o eemu vas je obavijestio aktom od 5.12.2022. godine i pravilno poutio o
daljim pravima u postupku, koji akt ste primili 8.12.2022. godine, ito se utvrduie iz
povratnice koja se nalazi u spisima predmeta.

lmajuii u vidu prednje, Tuiilaiki savjet ie ociienio da ie predmetna pituZba
neosnovana.



Takode, ukazuje vam se kao podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilacki savjet
razmatra prituibe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca drZavnih tuiila1tva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu 6lana 37 beka 10 Zakona o Drtavnom tuiilaStvu, te da nema
ovlai6enja da preispituje slobodno tuZilacko uujerenje pilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.
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DRZAVNoM TUZILASTVU
Drtavnoj tuZiteljki Lepi Medenici

Shodno elanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavje1tavam Vas da je TuZiladki savjet na X sjednici, odrZanoj
30. apila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane advokata Lj. P.
K., punomoCnika oste1enog D.M., na rad Zeljka Tomkoviia, ranijeg driavnog tu1ioca u
tom tuiilaStvu, u predmetu poslovne oznake Ktr-P br.....

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajudi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilatkog savjeta, Tu2ilatki savjet je utvrdio
da je postupajuCi tuZilac Zeljko Tomkovi1 zadu1en sa navedenim predmetom dana
18.11 .2022. godine, a koji je formiran po pituibi koja je podnijeta od strane
punomoCnika oStecenog D. M., advokatice Lj P. K, koja je podnijeta na rjeienje o
odbacivanju kriviine pijave . .... drLavnog tuZilaStva u ...., Kt br. .... od 26.1 0.2022.
godine, da je zatraZio na uvid navedene spise predmeta, te aktom nakon razmatranja
predmetne prituZbe te uvida u spise predmeta ocijenio da je navedeno rjeienje donijeto
u skladu sa zakonom o eemu je obavijestio podnositeljku pituZbe aktom od 5.12.2022.
godine i istu pravilno pouiio o daljim pravima u postupku, koji akt je ista pimila
8.12.2022. godine, ito se uturduje iz povratnice koja se nalazi u spisima predmeta.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituLba
neosnovana.

Takode, ukazano je podnosiocu predmetne pituibe da TuZilaiki savjet razmatra
pituibe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca driavnih tuiilaStva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o Driavnom tuiilaStvu, te da nema ovla\ienja
da preispituje slobodno tuZilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i donoienja odluke u
predmetu.
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DRZAVN)M ruZteSrvu
D iav noj tuz iteljki J ov anki aizmov iC

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiiladkog savTefa (,,S/./lst CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj
30. apila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane advokata Lj. P.
K., punomo'nika oitecenog D. M., na Vai rad, u predmetu Kt.br....

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tutilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajuca tuZiteljka blagovremeno preduzimala potrebne radnje u skladu
sa zakonskim ovla\cenjima te nakon pribavljanja potrebnih dokaza dana 26.10.2022.
godine, donijeli rjeSenje o odbacivanju kiviine pijave koja je podnijeta od strane
punomocnika oSteCenog D. M., advokatice Lj.P.K., protiv T. S., zbog kriviinog djela
nesavjestan rad u sluibi iz ilana 417 stav 1 Kiviinog zakonika, o iemu ste istovremeno
obavijestili podnosioca pijave i o1teienog, dostavljajuci im primjerak rjeienja o
odbacivanju kriviene prijave. Takode je utvrdeno da je nakon pijema obavjeStenja
punomoinik ostecenog podnijela pituibu ... driavnom tuZilai;tvu u i, koje je
postupajuCi po prituibi utvrdio da je predmetno rjeienje donijeto u skladu sa zakonom.

lmajudi u vidu prednje, TuZilacki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode, ukazano je podnosiocu predmetne pituibe da TuZilaiki savjet razmatra
pituibe na rad driavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuZilaitva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o DrLavnom tuZilaitvu, te da nema ovlaiCenja
da preispituje slobodno tutilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza idonoSenja odluke u
predmetu.
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